XLIV Beepoccutickan Mamemamuieckas 0OAUMNUGOL WKONDHUKOS
I (wkoavrwd) sman

10 kJjacc

. CKOJIBKO CYIIECTBYET YeThIPEX3HATHBIX THCET, JEJISIINXCT Ha
I9Th, B 3aIIMCH KOTOPBIX €CTh XOTs Obl 0jiHa HeIéTHAas 1udpa’

. a, bu c— nenysesble neble yncia. Mssecrno, uro a+b+c = 0.
Hoxazkure, uto a® + b3 + ¢ nemirea na abe.

- Kaskiplit u3 KBajipaTHbix Tpéxuienos Pi(x) = 22 +px + 1 n
Py(z) = 2% + o + p nmeer xopun. JlokazkuTe, 9To TPEXUIEH
Q(z) = 2% + (p — 2)x + 1 umeer KopeHb.

. B npsimoyrosibnom tpeyrosibiuke ABC n3 BepHInHbL IPIMOTO
yria C' nposesn Boicoty C'H. B 1os1ydeHHBIX TPeYrojibHIKAX
CHB u CH A nocrpouu 6uccekrpucsl HT u HP coorser-
crenno. okaxkure, aro yroa PTH pasen yriy CBA.
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